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HAms: [letp
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus mamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.09.2009 22:08:52

dopmupoBanus 3akiaoyenusi Bpada: 01.10.2009 23:28:59

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/109757/answer/109854




YBaxkaemsniii ITetp! 1. ITo coBpeMeHHBIM JaHHBIM, IIPOCTATUT HE SIBASETCS MPUYNHON CHUKEHUS
KayecTBa spekuuu. 2. Bam Hamo o0ceqoBaThCsl, YTOOH BHIICHUTh IPUYUHY CHUKEHUS 3PEKINY -
Y3U unu TPY3U mpocTaTel, CEMEHHBIX ITy3bIPHKOB, KaBEPHO30MeTpHUI0, Y3U-fonIep cocyaoB
II0JIOBOTO 4JIeHa, COATh KPOBb Ha TECTOCTEPOH. C yBaKeHUEM.



